



В г. Ижевске проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины



Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту гибели 26-летнего мужчины, тело которого обнаружено вчера на расстоянии около 2 км от д. Люли в Первомайском районе г. Ижевска.

По данным проверки, 26 января 2022 года около 15 часов при проведении геодезических работ в поле на расстоянии около 2 км от деревни Люли в Первомайском районе г. Ижевска было обнаружено тело 26-летнего жителя г. Ижевска с признаками переохлаждения организма. Мужчина с 22 января перестал выходить с родственниками на связь. На место происшествия выехали следователи следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска. Признаков насильственной смерти в ходе осмотра на теле погибшего не обнаружено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются родственники погибшего. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.

27 Января 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1650814>